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7. Enuna grahja se han vendido 3.888 huevos a 3 € la docena. ¢ Cuanto ha sido toda a

venta de los huevos?

Datos Operaciones Resultado

La venta fue de

2. Un comerciante compra 400 litros de aceite de oliva por 1.200 €. Si los vende a 5 € el

litro, ¢cudl es la ganancia?

Datos Operaciones Resuitado

La ganancia fue

3. En un teatro se han vendido 362 entradas por Internet y 459 entradas en taquilla. Si

el teatro tiene 900 localidades, ;cuantas entradas han quedado sin vender?

Datos OQperaciones Resultado

Quedaron sin vender
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